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Hängematte  
aus 100%  

Baumwolle

Baumwoll-
kordeln

Distanzbügel 
Einzel-

ausführung 
aus Holz 

Matratze  
Bezug:  

100% Baumwolle  
Füllung: Polyester 

Lieferumfang ein Kind

1x 1x 1x 2x

Die Hängematte ist eine reine Einschlafhilfe und ersetzt weder Wiege noch Bett.

WARNUNG: Die Hängematte eignet sich für Babys von 0 bis 9 Monaten bzw. mit einem Gewicht 

von maximal 15kg. 

WARNUNG: Das Kind in der Hängematte nicht auf dem Bauch schlafen lassen. Erstickungsgefahr!

Nicht mehr als eine Matratze in die Hängematte legen. Erstickungsgefahr!

WARNUNG: Keine zusätzlichen Gegenstände in die Hängematte legen. Erstickungsgefahr!

WARNUNG: Nur ein Kind pro Hängematte! Niemals mehrere Babys auf einmal in eine einzelne Hängematte 

legen. 

WARNUNG: Das Kind niemals unbeaufsichtigt lassen, vor allem bei zunehmender Mobilität.

Die Hängematte wurde speziell zur Nutzung an einem swing2sleep-Federwiegenmotor konzipiert. Zum Aufhän-

gen des Motors nur vom Hersteller bereitgestellte, geeignete Vorrichtungen (Deckenhaken mit Karabiner, 

Türklammer oder Gestell) verwenden.

Bei Montage eines Deckenhakens (separat erhältlich) auf geeignete Deckenbeschaffenheit achten. 

Installationsflächen (Strom, Gas, Wasser) meiden. Stets das für die Deckenbeschaffenheit geeignete Befesti-

gungsmittel wählen (Betondübel und Schrauben liegen dem Deckenhaken bei. Bei anderen Materialien im 

Zweifel fachkundigen Rat einholen). 

WARNUNG: Bei fehlerhafter Montage kann die Hängematte herabfallen! Verletzungsgefahr!

Änderungen am Aufhängungssystem wie das Ein- bzw. Aushängen von Federn oder der Hängematte selbst 

dürfen nur bei leerer Hängematte erfolgen.

Bei jeder Montage auf sicheren Sitz aller Einzelteile achten. Alle Komponenten regelmäßig auf Abnutzung kont-

rollieren. Das Produkt bei zu starkem Verschleiß bzw. beschädigten oder fehlenden Bauteilen nicht mehr verwen-

den. Nur das von swing2sleep zugelassene Zubehör und entsprechende Ersatzteile verwenden. 

Alle Bestandteile der Federwiege müssen bei jeder Montage immer sachgemäß befestigt werden und vor jeder 

Benutzung auf einen einwandfreien und ordnungsgemäßen Zustand überprüft werden. Dabei stets die Trag-

fähigkeit der Decke und der verwendeten Anschlagmittel prüfen.

WARNUNG: Die Hängematte nicht in der Nähe von offenem Feuer oder anderen Hitzequellen wie elektri-

schen Heizstrahlern, Gasöfen, Karmin usw. aufhängen.

Kleine Einzelteile (Karabiner, Schrauben, Dübel) sind verschluckbare Kleinteile und sollten niemals lose herum-

liegen.

WARNUNG: Die Hängematte nicht in der Nähe eines anderen Produkts aufhängen, das eine Erstickungs- oder 

Strangulationsgefahr darstellen könnte, z. B. Schnüre, Kabel, Rollo- bzw. Gardinenschnüre usw.

WARNUNG: Kleinkinder und Haustiere nicht unbeaufsichtigt in der Nähe der Hängematte spielen lassen.

Nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet, sowie in trockenen Bereichen. 

WARNUNG: Veränderungen am Produkt dürfen nicht vorgenommen werden!
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Sicherheitshinweise
- bitte sorgfältig lesen und für zukünftiges Nachlesen aufbewahren
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In Verwendung mit smarla-Motor
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Optionale Anbringung des Sicherheitsgurtes



Hängematte  
aus 100%  

Baumwolle  

Sicherheits-
karabiner 
(dreieckig)

Baumwoll-
kordeln

Distanzbügel
2x Einzel- und
1x Zwillings- 
ausführung 

aus Holz

Matratze  
Bezug:  

100% Baumwolle  
Füllung: Polyester

Lieferumfang Zwillinge

2x 2x 2x

1x

4x 2x
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heia  
Motor 

smarla  
Motor 

In Verwendung mit heia-Motor

In Verwendung mit smarla-Motor

In Verwendung mit heia-Motor
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Setup Instructions

swing2sleep GmbH  ·  Haart 224  ·  24539 Neumünster   ·   www.swing2sleep.de 
©swing2sleep GmbH 2024

Hammock  
made of

100% Cotton

Cotton
Strings

Wooden 
Spreader 

Single
Version 

Matratze  
Cover: 100% Cotton

Filling: Polyester

Assembly of the Single Version

1x 1x 1x 2x

The hammock is only a sleeping aid and does not replace a cradle or bed.

WARNING: The hammock can be used for babies from 0 to 9 months or up to a maximum weight of 15 kg.

WARNING: Do not allow your child to sleep on their stomach in the hammock. Risk of suffocation!

Do not place more than one mattress in the hammock. Risk of suffocation!

WARNING: Do not place any additional objects in the hammock. Risk of suffocation!

WARNING: Only one child per hammock! Never place several babies at once in a single hammock.

WARNING: Never leave the child unattended, especially with increasing mobility.

The hammock has been specially designed for use with a swing2sleep baby hammock motor. 

To suspend the motor only use suitable devices provided by the manufacturer (ceiling hook with carabiner, 

door clamp or frame).

When installing a ceiling hook (available separately), ensure that the ceiling is suitable.

Avoid installation surfaces (electricity, gas, water). Always select the fixing material suitable for the ceiling con-

ditions (concrete plugs and screws are supplied with the ceiling hook. If in doubt, seek expert advice for other 

materials).

WARNING: The hammock can fall down if it is not installed correctly! Risk of injury!

Changes to the suspension system, such as attaching or detaching springs or the hammock itself, 

may only be made when the hammock is empty.

Ensure that all individual parts are securely seated during every installation. 

Check all components regularly for wear and tear. 

Do not use the product if there are excessive signs of use or if components are damaged or missing.

Only use accessories and spare parts approved by swing2sleep.

Ensure¬ that all individual parts are securely seated during every installation. 

Check all components regularly for material consumption. 

Do not use the product if there are excessive signs of use or if components are damaged or missing.
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Safety instructions 

- Please read carefully and keep 
for future reference - 
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Hammock  
made of

100% Cotton 

Safety
Carabiner 
(triangular)

Cotton
Strings

Wooden Spreader
2x Single 

Version and
1x Twin 
Version

Mattress  
Cover: 100% Cotton

Filling: Polyester

Scope of Delivery Twin Version

2x 2x 2x

1x

4x 2x
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heia  
Motor 

smarla  
Motor 

In use with a heia-Motor

In use with a smarla-Motor

In use with a heia-Motor


